11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2009 20:56:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.02.2009 10:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/78726/answer/78727




YBaxaemrbii AHTOH! ByKrpoBaHUe He TOKa3aHO, €CIM HeT CTPUKTYPHL YPeTphl. UHCTUIIALNY TaKXkKe
He BXOOAT B 00513aTe/IbHbIe MaHUIIYJIAINY IPU 3TUX UHPEKIUAX. BrionHe MOXKHO 000UTHCH 6€3 HUX.
LutomeranoBupyc u BITY neyaT npoTUBOBHPYCHLIMY IIpenlapaTaMyd U UMMYHOCTUMYIsATOpaMu. Ho
3¢ (deKT OT 3TOTO JIeUeHusT He BCerfa ecTh - 3a00JIeBaHUS Ha CETONHSIITHUYN NeHb CYUTAIOTCS
HEN3JIeUNMbIMH, ¥ YIOBJIETBOPUTEIbHEIM PE3yIbTaTOM CUMTAETCS ANIATEIbHaA peMuccus. 2KeHe
TakKe Hajo IIPOUTH JiedeHue o1 KOHTPOJIeM F'MHeKoJiora. Yaauu.



